BK Debut

Spadergrupp 2019-02-13

Partavling, 12 bord, 24 par.

Antal brickor: 27. Medel: 297.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 17 379 63.80 Per Dellve - Ingela Sjéberg 84384 16376 Askims BK - BK Lyx
2 13 372 62.63 Hans Linusson - Agneta Persson 49276 52880 BK Debut
3 24 363 61.11 Hans Thimell - Jan Andersson 37708 37709 BKLyx
4 9 357 60.10  UIf Harrysson - Roland Eliasson 2958 4570  Soderhamns BS - Kungsbacka BS
5 16 351 59.09 Ulrik Orstadius - Leif Lapidus 54634 34285 BK Debut
6 21 333 56.06 Claes Furst - Bo Sjoberg 49335 49432 BK Debut
7 3 313 52.69 Tommy Gréas - Finn Jeppsson 2886 88498 Askims BK
8 6 308 51.85 Mabel Leman - Goran Ostberg 18825 27577 BK Everfresh
9 5 300 50.51 Stefan Corneliusson - Tommy Somlo 38625 12620 BK Everfresh
10 2 296 49.83  Claes Bihler - Thomas Almén 14621 59547 BK Debut
10 18 296 49.83  Ulla Johansson - Marianne Lofgren 57262 33907 Hamra BK - Askims BK
12 7 293 49.33  Eva Johansson - Dagny Tryggo 33465 30074 Askims BK - BK Everfresh
13 20 284 47.81 Ulla Malmsten - Kajsa Haglof 30248 30246 Askims BK
13 23 284 47.81 Dan Olsson - Tomas Rohdin 63919 64229 BK Debut
15 19 280 47.14  Lars Haara - Monica Haara 47685 47686 BK Debut
16 4 275 46.30 Bo Hillstrém - Tomas Ryden 53213 61164 BK Debut
17 14 273 45.96  Sven Nilsson - Solve Helin 53041 49357 BK Debut
18 12 266 4478  Stig Engelbrektsson - Jonas Englund 18389 47072 BK Debut
19 10 262 44.11  Gert Johansson - Bengt Rydén 54297 55069 BK Debut
20 8 261 43.94  Ulla-Britt Karlsson - Lennart Karlsson 88619 47141 BK Everfresh
20 15 261 43.94  Lars Oijerholm - Lars Nilsson 47137 47422 BK Debut
22 1 259 43.60 Eva Fagerlund - Rutger Fagerlund 47692 47691 BK Debut
23 11 236 39.73  Marcus Bernander - Christer Bernander 48504 48540 BK Debut
24 22 226 38.05 Goran Nilsson - Gudrun Orvelin Nilsson 59367 59540 BK Debut
1 4 Kn Basta kontrakt 2 s E7 Basta kontrakt 3 D8 Basta kontrakt
Nord vD1074 34 OD-1100 Ost v EK9 3NTVD-1100 |Syd v10 64 V =-1370
Ingen + EK65 NS + K9873 ov + Kn97654
#Kn976 & ¢ v & NT »K54 & ¢ v & NT #Kn652 & ¢ v & NT
410743 «EKD85 N9 9856 4 K9 41032 N7 74965 46 4 EKn95 N15361
vE953 vKn8 S 99856 vKn83 vD10754 S77 495 vDKn87 vEK2 S15361
+ 872 ¢ Kn94 034586 ¢+ EDI10 ¢ Kn54 O556 36 +KD10 +82 O 127 107 11
*K5 «D32 V345286 #EDKn87 #102 V659438 #D9873 #EK104 vV 127 9 7 11
4962 4« DKn8654 & K107432
v K62 v 62 v 96543
+ D103 ¢ 62 ¢+E3
«E1084 2963 »-
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
12 22 34 N= oA 110 220 0.0|13 16 3#DV-2 YA 300 220 00|23 4 340+2 ¥9 -150 22.0 0.0
221 340-1 v2 50 190 3.0(14 5 2NN= aT 120 200 2.0|12 22 34V +3 4Q -170  20.0 2.0
10 17 34 O-1 *A 50 190 3.0|19 1 24 S-= *7 110 180 40| 9 7 44DS-2 ¢K -300 18.0 4.0
6 3 240= +3 -110 11.0 11.0| 8 15 INV= +3 90 140 80|19 1 54V= vT -600 15.0 7.0
9 7 240-= *4 -110 11.0 11.0| 9 7 INV= *7 90 140 8.0(20 11 5#V= +Q -600 150 7.0
13 16 24 O= a2 -110 11.0 11.0|12 22 INV= +3 90 140 8.0(| 8 15 54V +1 4Q -620 12.0 10.0
19 1 24 0= +3 -110 11.0 11.0(10 17 2v V+1 ¢7 -140 7.0 150| 2 21 3NO+2 4 -660 8.0 14.0
20 11 24 O= +3 -110 11.0 11.0|18 24 3v V= s A -140 70 15.0(13 16 3NO+2 ¥3 -660 8.0 14.0
23 4 24 0= a2 -110 11.0 11.0|20 11 3v V= a A -140 7.0 15.0|18 24 3NO+2 a2 -660 8.0 14.0
8 15 24 O+1 v2 -140 40 18.0|23 4 2v V+1 aA -140 7.0 150|14 5 3NV +3 ¢7 -690 4.0 18.0
14 5 24DO+1 42 -570 1.0 210( 2 21 2v V+2 *4 -170 20 200| 6 3 6#V-= +Q -1370 1.0 21.0
18 24 24D O+1 @4 -570 10 210 6 3 3¢ N-2 &T -200 0.0 22.0|10 17 64 V= 4Q -1370 1.0 210
4 & K842 Bésta kontrakt 5 4 D1084 Bésta kontrakt 6 « E1082 Bésta kontrakt
Vast vE 5& VD -1 200 Nord v54 4y O D -1 100 Ost vE7 3v S =140
Alla + DKn1063 NS ¢ KKn62 ov + DKn96
#EK7 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT #953 & ¢ v & NT
46 & EKn7 N 3 103 106 4 EK 476 N47 495 « D6 & KKn97 N589 78
vD9543 vKKn10872 S 3 103 106 vKn1087 vEDG63 S47 495 v10832 vD4 S589738
¢+ E5 2 O 103 9 3 6 +D1073 ¢85 086 9 47 8543 +K10 O75455
#D10862 #4954 V 103 9 3 6 #E96 #D8543 V86847 *742 #EKD86 V75455
4 D10953 & Kn9532 4543
v6 v K92 v KKn965
+ K9874 ¢ E94 ¢E72
#Kn3 #KKn #Knl0
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 21 44 S= v3 620 17.0 5.0|13 22 34 S= *A 140 21.0 10|20 12 INO-3 v5 300 220 0.0
9 16 44 S= ¢A 620 170 5.0(24 10 24 S+1 *A 140 210 10| 9 16 INO-2 v6 200 200 2.0
13 22 44 S= ¢ A 620 170 50|15 6 3v V-2 4Q 100 180 40| 1 8 2vS= *7 110 18.0 4.0
20 12 44 S= ¢ A 620 170 50| 1 8 4v V-1 48 50 13.0 9.0|24 10 24 O-1 L) 100 16.0 6.0
23 5 44 S= v3 620 170 50| 9 16 3#0-1 49 50 130 90| 7 4 3vS-1 4Q -50 11.0 11.0
24 10 44 S= ¢ A 620 170 50|20 12 3#40-1 ¢ A 50 13.0 9.0|13 22 34 N-1 *A -50 110 110
7 4 5¢ N= oA 600 10.0 12.0|23 5 3v O-1 a2 50 13.0 9.0|19 2 2vS-1 *7 -50 11.0 110
14 17 5vDO-1 ¢4 200 7.0 150 3 21 34 S-1 v3 -100 7.0 15.0|23 5 34 N-1 &A -50 11.0 11.0
15 6 5vV-2 +Q 200 7.0 15.0|11 18 44 S-1 *A -100 7.0 15.0|14 17 14 0+1 &5 -90 6.0 16.0
1 8 5¢ N-1 2 -100 40 18.0|14 17 340= a2 -110 40 18.0| 3 21 24 N-2 *A -100 3.0 19.0
19 2 5¢4DN-1 ¢8 -200 20 200| 7 4 3vO= a2 -140 2.0 20.0{15 6 INN-2 A -100 3.0 19.0
11 18 4v O = +K -620 0.0 22.0|19 2 34S-3 vJ -300 0.0 22.0|11 18 14 0+2 ¥9 -110 0.0 22.0
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7 4 ED109874 Basta kontrakt 8 4 E1065 Basta kontrakt 9 410986 Basta kontrakt
Syd v EKn4 5v V =-650 Vast v 953 34 ND-1-100 Nord vE10762 5¢ O =-600
Alla 4984 Ingen + EK52 ov +3
*- & ¢ v & NT #85 & ¢ v & NT *K62 & ¢ v & NT
4 KKn65 #- N56 285 49 « DKn84 N6 8485 3 « ED42 N6 2672
vD8 vK1097532 S 5 6 2 8 5 vD8764 vEKn102 S68485 v KDKn9 v 83 S6 2672
+ EKD 4762 O7 6 104 7 ¢ Knl109 D8 074957 ¢+ D1098652 ¢ KKn O7 117 6 8
#KDKn9 #532 vV 7 7 115 8 D943  #KKn6 V74957 *8 #EDKn93 vV 7 117 6 8
432 4 K732 & KKn75
v6 vK v54
+ Kn1053 ¢ 7643 ¢E74
#E108764 #E1072 »10754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
13 20 3NV -4 48 400 220 00|16 7 34 N-= vT 140 220 0.0]13 20 3NV-3 aT 300 220 0.0
12 10 34 N-1 vA -100 200 20| 4 21 2vO-1 *2 50 160 6.0|19 3 6NO-2 ¢ A 200 20.0 2.0
1 17 44DN-2 9¥5 -500 17.0 5.0|11 24 2vO-1 a2 50 16.0 6.0|14 22 5¢ V-1 aT 100 18.0 4.0
14 22 44DN-2 v2 -500 17.0 5.0|13 20 2v V-1 ¢ A 50 160 6.0| 4 21 2¢ V+3 vA -150 150 7.0
2 9 4v 0= a2 -620 8.0 14.0(15 18 2v O-1 *2 50 160 6.0|11 24 2NV +1 v2 -150 150 7.0
8 5 4v V= a A -620 8.0 14023 6 3vO-1 a2 50 160 6.0| 1 17 5¢ V= *6 -600 11.0 11.0
11 24 4v O = a2 -620 8.0 140| 2 9 34 N-2 vT -100 10.0 12.0|16 7 5¢ V= oT -600 11.0 11.0
15 18 4v O = a2 -620 8.0 140| 1 17 2vO= ¢7 -110 6.0 160 2 9 3NV+1 aT -630 7.0 15.0
16 7 4v V= 3 -620 8.0 140| 8 5 2v0O= a2 -110 6.0 16.0|12 10 3BNO+1 ¥5 -630 7.0 15.0
19 3 4v V= & A -620 8.0 14.0|12 10 2v O= *7 -110 6.0 16.0| 8 5 3NV+2 v2 -660 2.0 20.0
23 6 4v O= a2 -620 8.0 14.0|14 22 44 N-3 vA -150 1.0 21.0(15 18 3NV +2 v2 -660 2.0 20.0
4 21 4v O+1 43 -650 0.0 22.0|19 3 44S-3 +J -150 1.0 210(23 6 3NV+2 v7 -660 2.0 20.0
10 4 KD Basta kontrakt 11 & EKDKn942 Basta kontrakt 12 4 EK Basta kontrakt
Ost vD9 7v SD-5-1400 |Syd vD 64 S =980 Vast v 10852 5NT V =-460
Alla 498643 Ingen + E1087 NS + Kn102
+Kn864 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT *K653 & ¢ v & NT
41098732 4 E654 N36812 210875 - N 7 116 128 473 » 964 N 102 2 102
v8 v E543 S26812 vEKKNn92 v 7543 S 7 106 128 vKKn73 vED964 S 102 2 102
¢+ D2 ¢ES5 O 106 5 127 +95 ¢ Kn32 06 0700 +D9875 ¢ EK4 039 113 11
#ED72 *K103 V 106 5 127 *98 #D107532 VvV 6 0 7 0 O #E9 *74 vV 39 113 11
aKn 463 # DKn10852
v KKn10762 v 1086 v-
+ KKn107 + KD64 463
#95 #EKKn4 #DKn1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
9 6 24 V+3 +8 200 17.0 50|19 4 64 N+1 &7 1010 220 0.0]13 11 44DS= #A 790 220 0.0
15 22 24 V+3 vQ -200 17.0 50| 9 6 64 S= vA 980 180 4.0|16 10 44 S= *A 620 19.0 3.0
16 10 24 V+3 *6 -200 17.0 5.0|13 11 64 N= v4 980 180 4.0|20 14 44 S= *A 620 19.0 3.0
17 8 34 V+2 +9 -200 17.0 5.0|17 8 64 N= v5 980 180 40| 2 18 3v O+2 #Q -200 150 7.0
19 4 24 V+3 +9 -200 17.0 5.0| 2 18 44 N+3 &5 510 11.0 11.0|12 24 3vy O+2 «Q -200 15.0 7.0
20 14 24 V43 v9 -200 17.0 5.0| 7 23 44 N+3 +3 510 11.0 11.0] 3 1 4v0+1 4Q -450 7.0 15.0
3 1 4eVH+l +3 -650 8.0 14.0|16 10 44 N+3 &7 510 11.0 11.0| 7 23 4v O+1 #Q -450 7.0 15.0
5 21 4e V+1 +6 -650 8.0 14.0|20 14 44 N+3 &7 510 11.0 11.0| 9 6 4v O+1 &Q -450 7.0 15.0
11 13 44 O+1 T -650 8.0 14.0| 3 1 54 N+1 v7 480 3.0 19.0|15 22 5v O= «Q -450 7.0 15.0
2 18 4 V+2 *4 -680 2.0 20.0| 5 21 44 N+2 v3 480 3.0 19.0{17 8 4v O+1 #Q -450 7.0 15.0
7 23 44 O+2  ¢J -680 2.0 20.0|12 24 44 N+2 v7 480 3.0 190{19 4 4vO+1 4Q -450 7.0 15.0
12 24 44 O+2 &9 -680 2.0 20.0|15 22 54 N+1 v7 480 3.0 19.0| 5 21 4vDO+1 £Q -690 0.0 22.0
13 432 Bésta kontrakt 14 « D10986 Bésta kontrakt 15 473 Bésta kontrakt
Nord v Kn8 34 O =-140 Ost v KKn5 44 S =420 Syd vD 44 S =130
Alla + DKn10 Ingen + 752 NS + E752
#EKKNn876 & ¢ v & NT *43 & ¢ v & NT *EK6542 & ¢ v o NT
4 EK75 «D64 N55 435 Ly  Kn32 N7 6 7 109 « EKD64 4 Kn108 N 106 9 5 8
vE5 v K10432 S55 435 v732 v D964 S76 7 109 v74 v 9862 S 106 9 5 8
+98654 +E 078997 ¢+ DKn10863 ¢ E9 0576 34 ¢ D1094 ¢ KKn6 026184
#43 #D1052 V78997 *K108 #E975 V57534 +D10 #973 V26184
4 Kn1098 & EK75 4952
v D976 vE108 v EKKn1053
¢+ K732 ¢+ K4 +83
*9 #DKn62 »Kn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
16 22 2N O-2 L) 200 220 00|14 12 44 N= ¢ A 420 220 0.0]16 22 4v N= L) 620 220 0.0
17 11 4v O -1 *9 100 200 20| 3 10 24 S+2 +Q 170 160 6.0 3 10 3v S+1 3 170 20.0 2.0
20 15 2v O = *9 -110 180 40| 4 2 24 S+2 +Q 170 160 6.0|13 24 3v S= s A 140 16.0 6.0
4 2 2v0+1 &9 -140 13.0 9.0|13 24 34 S+1 +Q 170 160 6.0|17 11 3v S= s A 140 16.0 6.0
14 12 29 O+1 &9 -140 13.0 9.0|17 11 24 N+2 +Q 170 16.0 6.0|/20 15 3v S= s A 140 16.0 6.0
18 9 2v O+1 &9 -140 13.0 9.0|18 9 24 N+2 ¢ A 170 160 60| 4 2 34V-2 vQ 100 11.0 11.0
19 5 2vO+1 &9 -140 13.0 9.0|16 22 INS+2 +Q 150 9.0 13.0|23 8 24 V-2 vQ 100 11.0 11.0
13 24 3&N-2 ¢ A -200 6.0 16.0|23 8 INS+2 +Q 150 9.0 13.0|19 5 3aV-1 *A 50 7.0 15.0
21 6 2#N-2 v2 -200 6.0 16.0|20 15 34 N= ¢ A 140 50 17.0|21 6 34 V-1 +K 50 7.0 15.0
23 8 2#N-2 LY6) -200 6.0 16.0|21 6 24 S+1 +Q 140 50 170 1 7 3vS-1 s A -100 3.0 19.0
1 7 3#N-3 v2 -300 10 210( 1 7 INS+1 +Q 120 10 210(18 9 3vS-1 s A -100 3.0 19.0
3 10 3#N-3 ¢ A -300 10 210(19 5 INS+1 +Q 120 10 210(14 12 24 V= vQ -110 0.0 22.0
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16 410652 Basta kontrakt 17 & DKn87 Basta kontrakt 18 4 EKDKn1092 Basta kontrakt
Vast v DKn1064 3NT V =-600 Nord v- 7v O D-4800 Ost v9 54 S =650
oV +92 Ingen ¢ DKn754 NS + K94
£62 & ¢ v & NT *K764 & ¢ v & NT *KKn & ¢ v & NT
4Kn987 4 EKD N366 44 4932 .- N 11124 125 443 & 75 N 9 107 1110
v32 vE97 S366 44 vEKD98 vKnl1076432 S 10114 125 vD107654 v EKn82 S 9 107 1110
+ K3 ¢ DKn65 0107 6 9 9 + 86 ¢+ E92 011913 ¢+ D5 ¢ Kn102 033622
#K10974 #D53 vV 107 6 9 9 852 «D109 V11913 *E106 #9832 V33622
443 » EK10654 » 86
v K85 v5 v K3
+E10874 + K103 + E8763
#EKn8 #EKn3 »D754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 1 3NO-2 +4 200 220 0.0]17 22 54DS+1 YA 750 220 00| 2 8 44 N+1 vA 650 150 7.0
2 8 3NO-1 *7 100 190 3.0| 2 8 54 S+1 vA 480 120 100| 5 3 44 N+1 vA 650 150 7.0
7 21 3NV-1 vQ 100 19.0 3.0| 4 11 44 S+2 vA 480 12.0 10.0| 7 21 44 N+1 vA 650 150 7.0
18 12 INO+1 ¢4 -120 160 6.0| 7 21 54 S+1 vK 480 12.0 10.0|14 24 44 N+1 &3 650 150 7.0
17 22 INO+2 ¢7 -150 13.0 9.0|10 1 54 S+1 vA 480 12.0 10.0|15 13 44 N+1 vA 650 150 7.0
19 6 INO+2 ¢4 -150 13.0 9.0|14 24 54 S+1 vA 480 12.0 10.0|18 12 44 N+1 vA 650 150 7.0
4 11 INO+4 +38 -210 10.0 12.0|15 13 54 S+1 vA 480 12.0 10.0|19 6 54 N= vA 650 150 7.0
14 24 3NO= ¢4 -600 6.0 16.0|18 12 54 S+1 +8 480 12.0 10.0|23 9 44 N+1 vA 650 150 7.0
15 13 3NO= *8 -600 6.0 16.0|19 6 54 S+1 vA 480 120 10.0|10 1 44 N= *J 620 5.0 17.0
20 16 3NO= +4 -600 6.0 16.0|20 16 44 S+2 +8 480 12.0 10.0|17 22 44 N= +J 620 5.0 17.0
5 3 4eV+l +9 -650 20 200| 5 3 5vDO-2 &A 300 2.0 20.0| 4 11 34 N+2 v8 200 1.0 210
23 9 3NO+2 ¢4 -660 0.0 22023 9 34 S+3 vA 230 0.0 22.0|20 16 34 N+2 vA 200 1.0 210
19 4 EK3 Basta kontrakt 20 & KKn98 Basta kontrakt 21 & KDKn43 Basta kontrakt
Syd v 853 ANT S =430 Vast v DKn953 4v N D -2 -500 Nord v 1053 34 O =-110
oV + K9732 Alla ¢+ K74 NS + 109864
*76 & ¢ v & NT 3 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
» 107 « D9842 N 119 8 8 10 D102 4763 N2 386 3 «E10 #9875 N4 7575
v109742 vE6 S 109 8 8 10 vE102 v6 S2386 3 vEKn942 vK S47575
¢ E105 + D64 023553 +D93 ¢ EKn106 O 10105 5 9 ¢+ Kn ¢ K7532 095657
#843 #Kn95 V23553 #KD86 #EKn1097 V 10105 5 9 #E8752  #DKn6 V95757
& Kn65 4 E54 462
v KDKn v K874 v D876
+ Kn8 + 852 ¢ED
#EKD102 #542 #K10943
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 4 3NS+2 vT 460 21.0 10|23 1 4aV-1 vQ 100 220 00| 5 12 2v V-2 oK 100 200 2.0
11 2 3NN+2 Ly 460 21.0 10| 3 9 3vN-1 *A -100 200 2.0|16 14 3NO-2 *3 100 20.0 2.0
8 21 3NN+1 49 430 160 60| 6 4 2¢ O+1 +8 -110 180 4.0|19 7 2v V-2 +K 100 200 2.0
10 13 3NS+1 v2 430 160 6.0|10 13 INV+1 v5 -120 160 6.0|15 24 INS= v4 90 16.0 6.0
16 14 3NS+1 v2 430 160 6.0|18 22 3#V+1 vQ -130 13.0 90| 6 4 2v V-1 oK 50 13.0 9.0
3 9 3NS= vT 400 8.0 14.0|19 7 3+ V+1 vQ -130 130 9.0|11 2 INO-1 a2 50 13.0 9.0
5 12 3NS= v2 400 8.0 14.0| 5 12 44V +1 vQ -150 8.0 14.0|18 22 2¢ N-1 vK -100 10.0 12.0
15 24 3NS= v4 400 8.0 14.0|15 24 34V +2 vQ -150 8.0 140| 3 9 24V +1 oK -110 6.0 16.0
18 22 3NS= vT 400 8.0 14.0|16 14 44V +1 vQ -150 8.0 14.0| 8 21 2V +1 «K -110 6.0 16.0
19 7 3NS= v4 400 8.0 14.0|11 2 3NV= 49 -600 40 18.0|20 17 3+ V= oK -110 6.0 16.0
20 17 54 S-1 vT -50 2.0 20.0| 8 21 3NV +1 v3 -630 1.0 21.0(10 13 INS-2 v2 -200 10 210
23 1 3NS-2 v2 -100 0.0 22.0|20 17 3NV +1 v3 -630 10 210(23 1 INS-2 v2 -200 1.0 210
22 & DKn2 Bésta kontrakt 23 #9854 Bésta kontrakt 24 & EKn8 Bésta kontrakt
Ost v4 64 S =980 Syd v 1083 5v V =-650 Vast v84 3¢ N =110
ov + KD932 Alla + DKn103 Ingen + Kn82
*E942 & ¢ v & NT *82 & ¢ v & NT #EKn974 & ¢ v & NT
# 987 #1043 N 10116 1210 4EKn2 &D7 N25265 «D632 4K54 N8 96 67
vD109632 vK75 S 10116 1210 vKD4  vKn652 S25265 vKD96 vEKn52 S89667
¢ 865 ¢E7 031611 ¢87652 +9 O 118 117 8 ¢+D96 ¢104 054765
*6 #D10853 v3iilie1ll1l *74 #EKDKN95 Vv 118 116 8 *D6 #10532 V54765
& EK65 » K1063 » 1097
v EKn8 vE97 v 1073
+ Knl104 + EK4 ¢ EK753
#KKn7 #1063 *K8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
12 3 3NS+3 v3 490 21.0 1.0|17 15 3¢ V-1 49 100 21,0 10| 4 1 2&4N+1 *T 110 220 0.0
17 15 3N S+3 9 490 210 10|20 18 3NV-1 +3 100 21.0 10| 6 13 Pass 12.0 10.0
4 1 3NS+1 v2 430 170 50| 4 1 440+1 &K -150 11.0 11.0| 7 5 Pass 12.0 10.0
6 13 3NS+1 v3 430 170 50| 6 13 3#0+2 6 -150 11.0 11.0| 9 21 Pass 12.0 10.0
7 5 3NS= v3 400 140 80| 7 5 3#0+2 +A -150 11.0 11.0|16 24 Pass 12.0 10.0
11 14 3NS-1 vT 50 110 110(12 3 3#0+2 +A -150 11.0 11.0|17 15 Pass 12.0 10.0
20 18 3NN-1 *5 50 110 11.0(16 24 24 O0+3 ¢A -150 11.0 11.0|19 8 Pass 12.0 10.0
9 21 3NS-2 v3 -100 40 180119 8 3#0+2 +A -150 11.0 11.0|20 18 Pass 12.0 10.0
16 24 3NS-2 v6 -100 40 18.0|22 10 3#O0+2 +A -150 11.0 11.0|22 10 Pass 12.0 10.0
19 8 3NS-2 v6 -100 40 180|123 2 3#0+2 +A -150 11.0 11.0|23 2 Pass 12.0 10.0
22 10 3NS-2 v2 -100 40 18.0| 9 21 3NV +1 +Q -630 10 21011 14 2vO= ¢ A -110 1.0 210
23 2 3NS-2 v6 -100 40 18.0|11 14 3NV +1 5 -630 10 210(12 3 2v V= +J -110 1.0 210
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25 a- Basta kontrakt 26 492 Basta kontrakt 27 4 D1043 Basta kontrakt
Nord v KKn2 6¢ V =-1370 Ost v 542 34 O =-140 Syd v 1082 3v V =-140
oV 4743 Alla + KKn652 Ingen + KD53
#KDKn10743 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT #103 LI A Y
« KDKn85 4963 N7 1312 410763 4 EKD5 N46 6 44 4 K9652 #ES8 N55 34
vED8643 5 S71312 v7 v KDKn8 S466 44 vEKKn6 vD43 S5534
+ K6 ¢ EKNn10982 O 5 11101010 + E87 ¢+ D103 0877 98 +Kn42  +1086 087 98
»- #E95 V 6 12101010 #D10732 #Kn9 V87798 +Kn »EK865 V8798
4 E10742 4 Kn84 & Kn7
v 1097 v E10963 v 975
+ D5 +94 ¢+ E97
»862 *K84 #D9742
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 19 3NO-5 *6 500 210 10 5 2 INO+2 v3 -150 18.0 4.0| 1 21 44 V-2 ¢+ K 100 20.0
23 3 3NO-5 »8 500 21.0 10| 8 6 INO+2 v3 -150 18.0 4.0| 7 14 44 V-2 ¢+ K 100 20.0
5 2 3vV-1 &K 100 180 4.0| 9 19 INO+2 v6 -150 18.0 4.0|11 22 4v V-2 +K 100 20.0
20 10 34 V= &K -140 16.0 6.0|12 15 INO +2 v3 -150 180 40| 5 2 3NO-1 ¢ 7 50 80 1
8 6 34 V+l &K -170  12.0 10.0|13 4 INO+2 v3 -150 180 40| 8 6 4v V-1 ¢+ K 50 80 1
11 22 34 O+1 #K -170  12.0 10.0(20 10 34 V+1 &A -170 11.0 11.0| 9 19 3NO-1 *7 50 80 1
13 4 3v V+1 &K -170  12.0 10.0(23 3 34 V+1 a2 -170 11.0 11.0|12 15 34 V-1 +3 50 80 1
7 14 54DN-3 5 -500 8.0 140| 1 21 INO+3 v3 -180 50 17.0|13 4 44 V-1 &T 50 80 1
17 24 4y V= &K -620 6.0 16.0| 7 14 INO+3 v6 -180 5.0 17.0|17 24 3NV-1 +3 50 80 1
121 49 V+1 &K -650 40 18.0|11 22 INO+3 v5 -180 5.0 17.0|18 16 3NO-1 *2 50 80 1
18 16 44 V +2 &K -680 2.0 20.0|18 16 INO+3 v3 -180 5.0 17.0|20 10 3v V-1 ¢+ K 50 80 1
12 15 54DN-4 5 -800 0.0 22.0|17 24 44 V= 49 -620 0.0 22023 3 3NO-1 v5 50 80 1
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